

新聞稿

發稿單位：臺中市選舉委員會

新聞聯絡人：陳榮晉(04)22245080 轉 101

發稿時機：111年8月18日

臺中市選舉委員會18日舉辦111年地方選舉暨憲法修正案之公民複決選務工作會議，中選會李主委蒞臨指導

臺中市選舉委員會今日(18日)下午2時在本市南屯區公所5樓演藝廳舉辦「臺中市第4屆市長、市議員、里長及和平區第3屆區長、區民代表選舉暨111年憲法修正案公民複決選務工作會議」，會議由臺中市選舉委員會黃主任委員崇典主持，黃主委表示，很感謝選務工作人員的付出及任重道遠，在此要對各位多年來為選舉工作所付出的努力與辛勞表示敬意。

由於市長、市議員、里長及和平區長、區民代表選舉暨111年憲法修正案公民複決的投票結果，均關係本市未來發展與市民福祉，因此受到社會各界的高度重視，上開選舉與公投合併辦理，中央選舉委員會定於111年11月26日(星期六)舉行投票，並為因應目前嚴重特殊傳染性肺炎疫情，營造安全、友善的投票空間，保障選舉人及投票權人投票權利之行使，維護至投票所投票之民眾及投開票所工作人員的健康安全，依據中央流行疫情指揮中心最新防疫政策指引，辦理好本次年底選務防疫工作。

中央選舉委員會李主任委員進勇率主秘、處室主管赴臺中市與會，會中李主委對年底選務工作重要提醒外並與本會委員、監察小組召集人、本會及選務作業中心選務同仁們進行意見交流。

李進勇主任委員表示，2018年的地方公職人員選舉及10案公投選務經歷讓我們深切檢討、改革後，在2020年總統及立法委員選舉、2021年全國性公民投票，已讓民眾重拾對選務人員的信心與認同。今年底地方公職人員選舉及憲法修正案公民複決，要請選務同仁持續以謹慎、認真的態度來規畫及執行。另外投票年齡下修至18歲，是世界的民主的潮流，我國的修憲門

檻非常的高，年底憲法修正的公民複決投票，是深化民主工作的最後一哩路，期許選務夥伴一起來完成。

黃主委最後表示本次選務工作會議，臺中市選舉委員會委員、監察小組委員及各區選務作業中心均踴躍出席，感謝李進勇主委的鼓勵與指導，並勉勵所有選務同仁能依中央選舉委員會的規劃，順利執行各項選務工作，務必使年底的地方公職人員選舉及憲法修正案公民複決投票圓滿達成。